

## 王辨明: 服务中心工作 做好政府管家

虽然身兼党校常务副校长和政府办主任职务,但在繁忙的日常工作中,王辨明总是坚持不懈地勤学苦练。利用一切机会,主动提高自己的综合素质,努力从多方面开拓自己的眼界,党性修养得到反复锤炼。一是积极参加县政府及其他学习,在学习中认真听讲笔记,自觉撰写心得,努力在学深、学细、学透上下功夫。力求学有所获,学有所用。二是在工作中学习,结合具体工作,注重对法律法规,市场经济财政金融等知识的学习,从中汲取新知识,提高执政为民的本领,推动当前工作。三是向班子成员学习,取长补短,相互帮助,共同进步。四是注重机关党建工作,从党的群众路线教育实践活动到“三严三实”学习教育,再到“两学一做”学习教育,他都广泛动员,精心组织,亲自抓,严格抓,高标准要求大力度推进,每次党的思想政治教育活动都走在全县前列,机关党建搞得有声有色。

作为党校常务副校长,他始终围绕习近平总书记重视和加强党校工作的三个适应三个促进要求,创造性地开展服务工作,党校各项工作不断迈上新的台阶。在干部教育培训方面,累计举办各类干部培训班58期,参训党员干部超过5300人次,并先后深入交通局、土地局、地税局、妇联等50余个县直单位,古绛镇、郝庄乡、磨里镇等10个乡镇开展了专题



王辨明,绛县县委党校常务副校长、政府办公室主任。参加工作以来,二十年如一日,兢兢业业,谦虚谨慎,夙夜为公,以实际行动践行着忠诚、干净、担当的要求,是优秀的人民公仆。

宣讲活动。在干部继续再教育工作方面,完成了省委党校直属本科班历年招生计划;完成了省委党校直属本科班的教学、考试计划及毕业论文的评审和答辩;在理论研究工作方面,围绕我县经济社会发展全局性、前瞻性、战略性问题,组织教师撰写论文调研报告55篇,使党校教育直接服务于县委、政府中心工作。其中《建设服务型党组织》等10篇论文和调研报告,在省市党校报刊发表或被省市党校出版物收录。

作为政府办主任,他始终围绕县委、县政府中心工作,凝心聚力、尽职尽责,起到了重要的参谋助手作用。在办文方面,严把格式关、内容关、程序关、保密关,保证公文处理程序规

范、内容准确、政策性强,特别对项目建设企业发展等服务全局的重要文件,采取特事特办、快事快办、帮为代办的措施,以最快速度给予办理;在办事方面,进一步细化职责,强化措施,确保办事水平不断提升。每年对经济工作会、政府工作报告等重点工作和民生实事进行分解,并安排专人督查落实;在办会方面,圆满完成了省市领导来我县调研或检查指导活动的接待任务,筹备组织了全县经济工作会、重点项目推进会等各类大型会议活动,积极配合市人大开展了重点工程食品安全法、消防法、教育均衡发展等各类视察调研活动。

## 张全发: 不忘初心 不辱使命



张全发,2003年被市人大常委会任命为教科文卫工委主任,2011年被县十五届人大常委会第三次任命为县人大教科文卫工委主任,五年在县十五届人大常委会的领导下,团结带领本工委的同志,始终坚持以党的十八大精神为指导,认真学习贯彻中央、省、市、县有关文件、会议及讲话精神,紧紧围绕常委会工作要点和社会关注的热点问题,依法认真履行职责,较好地完成了各项工作任务。

五年来,张全发根据广大群众关心和关注的问题和常委会的安排先后四次对我县的食品安全工作进行了监督调研,特别是在2015年对此项工作进行了全年的跟踪监督。另外他还完成了幼儿教育、高中教育、义务教育,医疗卫生事业、中医药先进县,文化产业发展等工作的调研,为常委会听取和审议政府专项工作报告提供了科学翔实的依据,调研报告中提出的不少建议都成为常委会的审议意见,为推进政府工作起到积极地推动作用。

每年的人代会大会宣传工作都由张全发所在部门负责。他与办公室、电视台、涑源报等单位密切配合,在新意突破和节俭的原则下,规范了新闻与专题宣传,受到了较好的宣传效果,为人民代表大会的召开和代表履职创造了良好的氛围,促进了会议精神的宣传和贯彻。

积极沟通、协调配合省市人大开展调研工作,五年来,省市人大每年都安排几起调研工作,他每次都组织相关委员深入实际进行调研,认真分析调研情况,积极撰写调研报告,及时上报上级人大,为他们履职提供积极地帮助。

作为一名人大代表,张全发积极参加人代会、常委会和代表调研活动,深入基层了解社情民意,关注经济社会发展问题,认真参与议题审议,积极建言献策。五年来,他时常关注群众的生产生活,主动深入基层,了解他们的想法和意愿,共提出有关的代表意见建议十四件(次),为群众解决不少力所能及的问题。近两年县人大常委会开展的“双联”活动,张全发每次都能深入到联系代表中,宣传县委和人大工作,积极倾听他们的意见,两年来共搜集整理代表意见28条,畅通了代表意见渠道,为代表履职起到了桥梁作用。

张全发始终坚持踏踏实实做人,认认真真做事,从不拖拉推诿和敷衍了事,不管是对机关的同志还是对前来机关办事的群众,都能热情相待,尽自己最大的力量为他们排忧解难。在人大工作十余年,他守得住清贫,耐得住寂寞,不与他人攀比,兢兢业业工作,勤勤恳恳履职,发挥了一个共产党员、一个人大工作者的模范带头作用。

## 周永平:用“忠诚和奉献”谱写卫生计生工作新篇章



县卫生和计划生育局党组书记、局长 周永平(中)

周永平,现任绛县卫生和计划生育局党组书记、局长。多年来爱岗敬业、甘于吃苦、乐于奉献、勇于创新,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,多次被县委县政府评选为先进工作者,2010荣获市级“五一”劳动奖章。在他的带领下,全县卫生计生工作先后获得省依法行政先进县、省计划生育优质服务先进县、省目标责任制考核先进县、省级中医药工作先进县、省卫生县城称号,连续五年获得市级计划生育目标责任制考核先进县等荣誉。

### 认真学习,提高综合素质,增强工作能力

周永平始终坚持把学习作为提高工作能力的首要任务、精神追求和生活态度。不仅认真完成干部在线教育课程学习,而且坚持学党章党规、学习总书记系列讲话;坚持记笔记、写体会,锲而不舍,探索新知。“两学一做”学习教育更使他坚定学习信念,把在学习中提高理论水平和政治素养,坚定理想信念,增强政治敏锐性和政治鉴别力,当做“争当合格党员”的法宝。积极参加网络培训班,不断拓宽知识面,更新知识结构,为完成好工作任务打下坚实的思想基础和理论基础。

加强班子建设,营造和谐环境,

### 提高凝聚力和执行力

在日常工作中,周永平十分注重协调班子成员的关系,努力营造和谐环境。首先是理清责任清单,明确工作分工,落实责任制,使每个领导成员都有职、有责、有权,能独当一面;二是坚持民主集中制原则,重大事项班子集体讨论决定,分管领导组织实施,充分展示集体的威信和合力;三是开展批评和自我批评,在民主生活会上率先敞开心扉,交流思想,及时化解矛盾,使领导班子集体始终呈现较强的凝聚力和执行力。

### 履职尽责,各项工作成效显著

一是医改工作全面深化。破除以药补医机制,实现了药品零差率,理顺了医疗服务价格,降低了群众

看病就医费用;二是基本公共卫生服务项目实现了均等化服务,各项指标全面完成,在省市考核中获得一致好评;三是集中精力办大事,不断加强基层基础设施建设。千方百计,克服种种困难建成了计生服务大楼,改扩建了安峪、南樊、卫庄计生服务站,205个村级服务室创建达标,投入百余万元,建成了人口局域网,服务群众能力得到明显提升。今年以来,加大项目工作力度,积极协调发改、城建和财政等部门,争取资金和政策支持,对大交、冷口、郝庄、陈村、卫庄五所乡镇卫生院进行改扩建项目正在完成中,为进一步增强基层医疗卫生机构能力建设夯实了基础。